
Usnesení ze 104. jednání 
Rady města Poběžovice 

konaného dne 19. května 2014 
  od 16:00 do 18:45 hodin v kanceláři tajemníka MěÚ Poběžovice                                                                                                                                  

Přítomní radní: Mgr. Hynek Říha, Pavel Veselák (místostarosta), Ing. Pavlína Vejvančická 
Ph.D., Mgr. Olga Kociánová, Vlastimil Vondraš. 
Zapisovatel: Vojtěch Kotlan, tajemník MěÚ. 
Jednání vedl starosta města Mgr. Hynek Říha. 
 

 
 
 
 

 
 
RM-104-14.05.19 

 
 

1 RM schvaluje navržený program 104. zasedání RM.  
2 RM schvaluje zápis a usnesení ze 103. zasedání RM bez výhrad. 
3 RM bere na vědomí nabídku firmy TRUKAD, Šitboř na dodávku dvou dřevěných gará-

žových oken typu EURO, pro bytový dům v Masarykově ulici č.p. 202, za cenu 8.700.-Kč 
a ukládá správci bytového fondu zajistit výrobu a osazení uvedených oken. 

4 RM schvaluje zadání vyhotovení přípravné dokumentace pro akci „Šitboř - kanalizace,“ 
firmě CHVAK, a.s., Domažlice, za cenu 25.000.-Kč a pověřuje starostu uzavřením pří-
slušné smlouvy. 

5 RM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene IV-12-0007844/007 s firmou ČEZ 
Distribuce, Děčín, spočívající ve zřízení a přístupu ke kabelovému vedení NN a elektro-
rozvodné skříni na městském pozemku p.č. 385/2 v k.ú. Poběžovice a pověřuje starostu 
jejím podpisem. 

6 RM bere na vědomí oznámení o plánovaném provedení překládky vzdušného vedení NN 
z konzolí na domech na samostatné sloupy, v oblasti od Spojeneckého náměstí až do 
Slovanské ulice v Poběžovicích. 

7 RM doporučuje ZM schválit záměr města prodat pozemek p.č. 706/7 v k.ú. Šitboř, o vý-
měře 243 m2, druh pozemku ostatní plocha, neplodná půda. 

8 RM schvaluje příspěvek Sdružení rodičů, přátel a dětí Základní školy Poběžovice ve výši 
75.-Kč na rodinu a rok a jeho využití na nákup odměn a podporu kurzů a akcí ZŠ pod-
porovaných SRPDŠ.  

9 RM schvaluje využití sponzorských darů, získaných Základní školou Poběžovice, pro 
účely individuální podpory žáků při reedukační a zájmové činnosti. 

 
2. Kontrola usnesení ze 103. a předchozích zasedání RM 
RM-103-14.05.05 
7 trvá 
RM bere na vědomí nabídku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, na bez-
úplatný převod pozemku p.č. 513/14, dle KN v k.ú. Poběžovice a ukládá starostovi předlo-
žit ji k projednání v ZM. 
RM-102-14.04.23 
6 trvá 
RM bere na vědomí informaci o průběhu přípravy zadávací dokumentace pro výběro-
vé řízení na poskytovatele refinancování úvěrů města, s plovoucí úrokovou mírou, a 
ukládá starostovi předložit dokument ke schválení v ZM. 
7 splněno 
MR ukládá starostovi a místostarostovi připravit návrh změny směrnice pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu tak, aby byl v souladu s aktuálně platnou legisla-
tivou. 
8 trvá 
RM doporučuje ZM schválit pořízení nového Územního plánu sídelního útvaru Pobě-
žovice. 
9 trvá 
RM rozhodla o přidělení veřejné zakázky malého rozsahu „Dětské hřiště - 
ulice Budovatelů, Poběžovice“ firmě Bonita Group Service s.r.o., Koráb 131, stránka 1 



666 01  Tišnov 1, schvaluje uzavření smlouvy na vybavení dětského hřiště v ulici 
Budovatelů v Poběžovicích novými hracími prvky s firmou Bonita Group Service 
s.r.o., Koráb 131 a pověřuje starostu jejím podpisem. 
16 trvá 
RM bere na vědomí vynucenou změnu smlouvy o půjčce akcií firmy CHVAK, a.s., 
Domažlice a ukládá starostovi ji předložit k opětovnému projednání v ZM. 
18 splněno 
RM bere na vědomí informaci firmy POVED, s.r.o., avizující chystané změny v že-
lezničních jízdních řádech pro rok 2014/2015 a ukládá tajemníkovi vypsat všechny 
chystané změny na tratích Poběžovice - Staňkov a Poběžovice - Domažlice (Planá u 
ML), aby s nimi mohli být včas seznámeni všichni poběžovičtí občané a mohli se k 
dané situaci vyjádřit. 
20 trvá 
RM bere na vědomí žádost manželů Heleny a Ladislava Bočka, Šitboř č.p. 2, Pobě-
žovice o odkoupení části pozemku p.č. 502/5 v k.ú. Šitboř, ale vzhledem k tomu, že 
ze žádosti není zcela patrné o jakou část pozemku se jedná, ukládá starostovi zajistit 
provedení místního šetření za účelem přesné specifikace požadovaného pozemku. 
21 splněno 
RM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti IV-12-0007842/
VB/1 s firmou ČEZ Distribuce, a.s., Děčín, spočívající v uložení zemního kabelové-
ho vedení NN na pozemku p.č. 947/1, pro elektrickou přípojku k pozemku p.č. 
1140, p. Vlastimila Musila ve Větrné ulici, za jednorázovou úplatu 1200.-Kč bez 
DPH, a pověřuje starostu jejím podpisem. 
RM-101-14.04.07 
19 splněno 
RM na základě vyhodnocení přijatých nabídek a zjištěných referencí, pověřuje sta-
rostu podpisem Dohody o instalaci a umístění sběrných nádob na vyřazené textilie a 
obuv s firmou H.B. TEXTILIE, se sídlem ve Zbůchu. 
RM-97-14.02.24 
4 trvá 
RM ukládá starostovi požádat Odbor kultury a památkové péče kanceláře starosty 
MěÚ Domažlice o vydání závazného stanoviska na zamýšlenou opravu drobné sa-
krální památky, kapličky ve zdi zámeckého parku v Šandově ulici. 
RM-96-14.02.10 
10 trvá 
RM ukládá starostovi ve spolupráci s účetní města, pí. Helenou Konopíkovou při-
pravit roční účetní závěrku města k 31.12.2013, ke schválení v ZM, včetně příspěv-
kových organizací. 
14 trvá 
RM souhlasí s výměnou odpadávajících obkladů koupelny v bytu č. 3, v bytovém 
domu č.p. 381 v Poběžovicích a ukládá správci bytového fondu zajistit potřebné 
práce. 
Při kontrole byl místostarostou zjištěn nevyhovující stav vany v koupelně a i ta bude 
proto vyměněna. Oprava bude provedena na podzim 2014. 
RM-87-13.10.07 
3 trvá 
RM nesouhlasí se schválením záměru města prodat část pozemku p.č. 74/13 v k.ú. 
Záměli č a ukládá starostovi projednat s žadatelem o prodej možnost dlouhodobého 
pronájmu pozemku, v případě, že žadatel bude na své žádosti trvat, bude žádost o 
schválení záměru města prodat uvedený pozemek postoupena k projednání v ZM. 
Se žadatelem bude projednána smlouva o pronájmu pozemku, ve které bude zakot-
ven termín vyklizení pozemku v případě, že jej bude město potřebovat. 
4 trvá 
RM ukládá starostovi zajistit nabídku na zpracování statického posudku na ohnišťo-
vický most přes Černý potok, který bude sloužit jako podklad pro další kroky, ve-
doucí k ochraně mostu před nadměrným přetěžováním a destrukcí. 
RM-72-13.03.11 
11 trvá 
RM ukládá starostovi zajistit do 31.5.2013 přípravu podkladů pro oslovení firem k 
podání nabídky na zhotovení bezdrátového rozhlasu v Poběžovicích a jejich částech.  
Termín byl prodloužen do 31.10.2013.Je dohodnuto s firmou TIOS, že se dostaví k 
provedení dopřesnění zadávací dokumentace pro vyhlášení výběrového řízení. 
18 trvá 
RM ukládá starostovi projednat bezpečnost chodců na komunikaci v obci Ohnišťovice s 
příslušníky OO Policie ČR a předložit návrh řešení. 
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21 vyřadit 
RM ukládá starostovi dořešit vlastnické vztahy k budově fotbalové kabiny. 
RM-55-12.07.16 
3 splněno 
RM bere na vědomí informaci o špatném technickém stavu balkonů na zámecké věži, 
způsobenou dlouhodobým zatékáním vody dlažbou a v souvislosti s tím ukládá vedoucí-
mu Služeb města Poběžovice zabezpečit balkony věže proti vstupu osob a ukládá staros-
tovi vyvolat jednání s kompetentními pracovníky památkové péče za účelem stanovení 
dalších kroků, vedoucích k sanaci balkonů. 
Pracovníci MěÚ Domažlice, kanceláře starosty, odboru kultury a památkové péče zjisti-
li stav a bylo dohodnuto, že balkony nudou zajištěny proti pronikání deště, vyspádovány 
od věže, opraví se a zůstanou dále součástí věže.  
ZM-21-13.03.27 
40 trvá 
ZM ukládá Radě města Poběžovice připravit pro projednání v ZM návrh na možné využití 
městského domu č.p. 55 na náměstí Míru. 
42 trvá 
ZM ukládá RM předložit ZM varianty možného refinancování úvěru, čerpaného na vybudo-
vání kanalizace. 

 
 
 
 
 Zápis vyhotovil dne 20.5.2014 Vojtěch Kotlan, tajemník MěÚ Poběžovice. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ………………………….…     …………………………….... 
 Mgr. Hynek Říha, starosta     Pavel Veselák, místostarosta 
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